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OEMA 2.1
Avon

A.

144

Napatnpolpe ot f(—1)=2 kat f(1)=1+2e=f(-1), on6te n f Sev kavonoei Ti¢ mpo-

UnoBéoeic tou Bewprpatog Rolle oto Sidotnpa [-1,1].

Apxikd, n f eival mapaywyioun ota StactrApata (—oo,O) Kalt (0,+oo) w¢ dBpolopa ma-
PAYWYICIHWY CUVOPTAOEWV.

° Ma x>0, 1oxVel f'(x):(e”1 +x2)l = -(x+1)' +2x = 4 2x.
* Na x<0, 1oxVel f’(x)z(x2 +ex+e)' =2x+e.

MNa 1o x, =0, e\éyxoupe TNV UTTAPEN TNG TTAPAYWYOU pE TOV oplopd. To Sei MAevpikod
oplo gival ico pe

lim M: lim X tex = lim X(x+e) =lim(x+e) =e.

x—0" X x—0" X x—0" X x—0"

To aplotepd MAeupIKO Gplo €ival ico pe

f(x)—f(0 X -
i )0 _ e x © Clim (e +2x) =e,
x—>0" X x—0" X x—>0"

omou 0T1o SeVUTEPO P XpNOIUOToIcAE Tov kavova De L' Hospital yia tnv anpoodi-
oplotn popeny 0/0. Epdoov Ta Suo mAeupikd épla eival ioa, n f eival mapaywyioiun
010 X, =0 pe f'(0)=e=e""+2-0.Apa

e +2x, x<0
f'(x :{

2X+e, x>0

Mapatnpolpe 6t n f' eival ouvexng og k&Be €va amod ta unmodlacTrhpaTa (—oo,O) Kal
(0,+0) w¢ aBpOIoHA CUVEXWY CUVAPTHCEWV. EmmA£oy,

lim f'(x) = lim (2x+e) =e

x—>0* x—0*

Kat

lim f'(x) = lim (eX+1 +2x) =e =f'(0),

x—0" x—0"

dpan f’ eivat ouvexng kat oto x, =0, ondte Ba gival |ouvexnc oe 6Ao 1o R.
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I. Hf" eivai mapaywyioun oto (-=,0) w¢ dBpoiopa mapaywyictuwy, He
f'(x)= (eX+1 + 2x)’ =e*14+2>0

yia kdBe x<0.Apan f' gival yvnoiwg av€ovoa oto (—oo,O) .H ' givat mapaywyioiun

oTo (O,+oo) w¢ dBpoloua TapaAywYICIUWY CUVAPTACEWY Kal IOYUEL
f"(x)=(2x+e) =2>0yia kaBe x>0.

Apa n f' eival yvnoiwg avéouoa kat oto (0,+oo). Emeidn duwe n ' eival ouvexng kat

010 X, =0, Ba gival yvnoiwg avéovoa os 6Ao 10 R.Apan ‘f eivai kuptn oto R.

A. i. Heiowon epantopévng tng C; oT0 onueio A(O,f(O)) éxel e€iowon
(e):y=f'(0)(x—-0)+f(0) =ex+e.

Emeidin f eivat kupti oto R, n C; Ba gival «mévw» amd tnv eubeia (s) pe e€aipeon
T0 onueio emagrq. loxvel dnhadn f(x)>ex+e ya kabe x =0 kat f(x)=ex+e povo

yia x =0. Emopévwg, n e€iowon f(x)—e=ex éxet we povadikn pida

ii. Hooouévn e€iocwon looduvaua ypagetal
f(ex2 )+f(x2 +1) = 2f(1) & (f(exz )_f(1))+(f(xz +1) —f(1)) —0. (1)

Oa &eifoupe 0TI Kal ol duo mMpoacBeTéol gival pun apvntikoi kal pndevifovtal povo yia
x =0, omote auth Ba gival kat n povadikn pifa tng e€iowonc.

Eivat x> >0 yia kGBe xR, dpa, eneidny e* 7R, émetal 611 e >1 yia kabs xeR .
MpokUmTel ooy Ot f(exz)zf(ﬂ yia kabe x e R, kabog e,1 €[0,+0) kain f &ival
yvnoiwg av€ovoa og auté To Stdotnua. Emmiéoy, n 106TNTA f(exz ) >f(1) 1ox0et av ka
poévo av € =1, Snhadn av kat pévo av x = 0.

Emiong, x* 20 yiakdBes x e R Kal emopévwg, eneldn x? +1=1, Ba toxvel f(x2 +1) >f(1)
yia kdbs xeR , kabw¢ 1, x> +1 € [O,+oo) kain f eival yvnoiwg av€ouvoa o autod 1o Si-
aotnua. H iootnta f(x2 +1) > f(1) loXVEL av Kat povo av x? +1=1, dnhadn av Kal uévo
av x2=0.

Mpokuntel Aotmdv 6T1 Kat ol Svo mpooBeTéol TN e€iowonc (1) eival un apvnTikoi Kat

pundeviCovtal povo yia x =0 . 'Etol, n e§iowon (1) Ba éxel wg povadikn pila Tov aplOud
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OEMA 2.2
Avon

A. Houvdptnon h=gof éxeimedio opiopol 1o D, ={x eD¢| f(x)eD,}. loxvel n 10oduva-

pia
x €D x>0 0
f(x)eD, < |f(x)eRT 7

Emopévwg, D, =(0,+).Ma kaBe x>0 10xVeL
1+x2 5

h(x)=(g=f)(x) =g(f(x)) =" el 1;: , x>0.

B. H h eivai mapaywyioiun oto (O,+oo) W¢ TNAIKO TAPAYWYICIMWY CUVAPTACEWVY Kal yid
KaBe x >0 10xVEl

(=10 ] _(100) x—(10x) X 21wy
B X = xz = XZ = XZ :

x>0
Ma x>0 oxvel n 10oduvapia h'(x)>0e x> >1 < x>1.
Opoiwg, pmopolpe va amodeifoupe 6Tt h'(x)<0 yia x(0,1) kat 6Tt h'(x)=0 yia

x =1. MpokUnTtel Aoumdv o akéAouboc¢ mivakag povotoviag:

X 0 1 +00
h'(x) - 0 4
h(x) ~ A

* H h &ival yvnoiwg avéovoa oto [1,+oo) Kal yvnoiwg @Bivouca oto (0,1).

* H h mapouctalel oAikd eNAXIOTO OTO X, =1 TNV TIPA

P+1 2
h(1)= =—=1.
(N="—7-=3

Mpdyupaty, n h eival yvnoiwg ¢Bivouca oto (0,1] KAl ETTOMEVWG, aV xe(0,1], T0TE
h(x)=h(1), eva, av x>1, 16te N h givat yvnoiwg ab€ouca oTo [1,4+0) Kat eMopévwg

h(x)=h(1). Zuvemig, yia ke x & (0,+) wxvel ot h(x)=h(0).

EMOpEVWC, IOXVEL (’)Tl‘ h(x)>1 yia kabe x> 0. |
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Ir. Agou m>e kain h gival yvnoiwg avouvoa oto [1,+oo),6a loXVEL 0TI

1+72  1+€? 1+7° 2n
> >==
2n 2e 1+e? 2e

n>e=h(n)>h(e) =

1+ 72
1+ e?

> E, onmw¢ BENaE.
e

A. i, loyvel
3

x> +1

-1

KaBwg yla tov aplBuntn oxLel Iirr}(x3 + 1) =2>0 Kal yla ToV TTapOoVOaAoTH IOXVEL

Iim(h(x)—1):0 kat h(x)>1 (pe 106TNTa pévo yia x =1), omwg éxoupe Seifel oTo

x—1
4% + SJ

im (45 +1-ax +8) = lim (|x|\/1+——|x|\/4+—]

X—>+0

XILwa( i - /4+X%J

OTIOU Yla TNV TEAELTAIA IOOTNTA XPNOIUOTIOICAWE TO YEYOVOC OTI

Iim( /1+l2— /4+%J:ﬁ—ﬁ =-1<0.
X—>+00 X X

Epwtnua B.

ii. loxvel

X490 X—>+0

lim (\/th \/4x2+8): Iim[ 2x +x’ _

OEMA 2.3
Avon
A. H f eival mapaywyiolun oe 6Ao 10 R w¢ mnAiko mapaywyioipwy Kat yla kabe x e R

loxLel
4x(x2+3)—2x2 -2X 12x

(e+3)  (e+3)

Mapatnpoupe 6Tl 0 TAPOVOUACTAC Eival BeTIKOC yia KABe x € R . Emopévwg, To mpdon-

f'(x)=

po tn¢ f', 6Twe Kkat n povotovia Tng f , aivovtal otov akdAouBo mivaka:
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X —0 0 +00
f'(X) — O +
f(x) N min A

* H f &ival yvnoiwg @Bivouca oto dtaotnua (—oo,O] Kal yvnoiwg avéouvoa oto Sia-
otpa [0,+x).

* H f mapoucialel oAikd eAdx10To 010 X, =0 10 f(0)=0. Mpdypaty, n f ival yvnoi-
w¢ @Bivouoa oto (—0,0] kat emopévwe, av x<0, tote f(x)=f(0), evw, av x>0,
t61e n f eival yvnoiwg avovoa oto [0,+oo) Kal EMOUEVWC f(x)zf(o). SUVETTWC,

ylakdBe x e R 1oxvet ot f(x)>f(0).

B. loyvel

fN(X):12(x2+3)2_12x.2(x2+3).(x2 +3)' :12(X2+3)2_24x(x2+3)~2x

(x +3)4 (x? +3)4

12(x2 +3)" - 48 (x? +3)  12(x*+3)((x* +3)-4x)

<x2 +3)4 (x2 +3)4

:12(3—3x2) 36(1-x7)

(x2 +3)3 (x2 +3)2
‘Onwg ioxue kal pe TnVv f', 0 mapovouaoTrig gival BeTIKOC yia kKOs x € R. Emopévwg, o
npoéonuo ¢ f” gival o idlo pe To Mpodonuo Tou apldunth 1-x2 . loxvel n I0oduvapia
1-x >0 1>x2 o 1>Vx e 1>X o<1 e-Tx<1,

Tuvenwg, n f(x) eival Betiki yia x €(-1,1), apvntik yia x & (—o0,~1)U(1,+0), eV
pundeviletal ota onueia —1 kat 1. Zuvoyi{oupe Ta AMOTEAECUATA AUTA OTOV akOAouBo

mivaka:
X —00 -1 +1 +00
f(x) - 0 + o -
f(x) ~ O ~
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° H f eivat kupth oto [-1,1] Kat koikn o€ kGBe éva amd ta unodiactriuata (—oo,—1]
Kat [1,+00).

* H ypagikn mapactaon C, mapouotdlel onpeia KAUmi¢ Ta A(—1,f(—1)), B(1,f(1))
KAl YLO TIG TETOYHEVEG QUTWV TWV CNUEiWV LIoXVEL
2

2
Kat f(]):mzzz

_ 2
f(_1)_ (_1)2 +3

1
2

N =

I. Tomedio opiopol NG f eivatdho 10 R, dpa €xel vonua va avalntriooupe pévo optlo-
VTIEG/TTAAYIEG ACUUTITWTEG OTO +00 KAl O0TO —oo . loyUEl

2x? 2x?

lim f(x)= lim X gim 2 =2,

X—>+0 X—>+0 X2 +3 X—>+0 X2

n euBeia y =2 eival opilévtia acupnmtwtn TG C; 010 +00. Opoiwg, emeldn

2x? 2x?
im

n eubeia y =2 eivai opi{ovtia acumtwtn TG C; 010 —o0.

A. H ypagikn mapdotaon tng f ameikovi-

Cetal oto SumAavo oxnua. Mg KOKKIvo

XpWHa €xoupe onuelwoel ta dvo on-

peia kapmc. ‘Onwe yvwpiloups, ol epa-

nTopéveg NG C; oTa onUEia KAUTAE TNG

™ OSlamepvolv. Autd @aivetal emiong

OTO OXNMQ.

OEMA 2.4
Avon

1
A. 'Exoupe oTI f(x3)=x3——3 yia kdBe x#0. Oétoupe y=x>. MNa kaBs x=0 10xVEl
X

y #0 kat emmAéov LoxVel n tIcoduvapia

f(x3)=x3——<:>f(y)=y—l, yla kdBe y =0,
y
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EmmAéoyv, n moodtnta x* AapBdvel OAeC TIC un AUT6 To OnuEio Eival 1B1AITEPO GNUAVTIKS.
Av, yia mapddeiypa, avti yia y=x> eiyape
y=x%, n omoia maipvel uévo OAeC TIC N

MNSEVIKEG TIPAYUATIKEG TIUEG evdow To x Ola-

Tpéxel To R—{0}, omote pe tumkn alhayr pe-  FREEESIES GO O ST
3 , , , , OUMTTEPAVOUUE OTL f(x):x—% yla kabe
TaANTAC mpoKUMTEL OTL 0 TUMo¢ TnG f eival X>0, GMd Sev 8a mopolodye va Byd-

f(x) =X—— yla KdOs x#0. Noupe cupmépacpayato f(x) ylax<0'!
X

H f eival mapaywyiolun yia kdBe x =0 Kal loXVEL f’(x)=1+i2>0 yla kabe x#0.
X

Yuvenwg, n f eival yvnoiwg av€ouoa oe kaBe éva amd Ta umodlacTiuaTa (—oo,O) Kal

(O,+oo). Emopévwe, n f dev €xel akpotaTta.

loxver f'(1)=2 kat f(1)=1—%=0. H e€iowon TG epamtopévng TG YPAPIKAC TTapA-

otaong g f oto onueio A(1,0) €ivain

(e):y=F(N)(x-1)+f(1)=y=2x-2.

loxvel

Comp(g(x) o mu(e) N1
ST A TR —x'm[nu(x )'@]-

lMNa kdBe x >0 1oxLEL OTL

Mapatnpouue 6t

1
lim f(x)= lim (x ——] =(+0-0) =+,
X—>+0 X—>+00 X
. . . 1 1 . ) . .
omdte Ba givat lim ﬂ =——=0. Emopévwg, amo tn oxéon (1) KAt TO KPITPLO TTAPEY-
X—>+0 X +w

BoAng mpokUTTEL OTL

i e o
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OEMA 2.5
Avon
A. H f givaimapaywyioiun oto [—1,0] WG YIVOUEVO TTAPAYWYICIHWY, HE
f'(x)=ce™ +c(x+1)e™ (—x)' =ce™ —c(x+1)e
=ce™(1-x—1) =—cxe ™.
To medio oplopov ¢ f eival to [—1,0], OmOTE OTNV TTAPATIAVW OXEon LoxLel X <0.
Mpo@avwg 1oxvel emiong e™ > 0. Apa mapatnPovue OTL, av ¢ >0, TOTE TO YIVOUEVO Ei-

val hn apvnTIko, UE 1odTNTa povo yia x =0 . Eival Aotrdv f’(x)ZO yia kabe x e[-1,0],

ME 106TNTa povo yia x=0. Xe autiv Tnv mepintwon, n f

gival TPAyHaT yvnoiwe avfouoa oTo TTeSio OpIoHoU TNG. | d ARG E
pnua otn ogA. 135 Tou oXoAikoU

BiBAiou. OuunBeite 611 apkei n

Av c<0, TOTE TO YIvOUEVO €ival apvnTIKO i undév, Ue 106-

mapdywyog va gival BeTikr oTo

™NTa Kat MaAL povo yia x=0. loyxUel ondte f’(x)SO \UeWll cowTEPIKG ToL SlacTApaATOG, av
n f eival ouvexng og oMo to &i-

kaBe x €[-1,0], pe 106TNTA HOVO yia X =0. Te auTrv Aot~ [ S )

mov Tnv mepintwon, n f &ival yvnoiwg @bBivouoa kat ox1

yvnoiw¢ avéouaoa.

TéNog, av ¢ =0, TéTE 1OXVEL f(x) =0 yla kabe x e[—1,0], omote n f eival otaBepn kat
Ox1 yvnoiwe avfouoa. Tupmepaivoupe 6Tt n f gival yvnoiwe avfouoa étav Kall
MOVO TOTE.

B. Na kaBe c >0 oxLel o1 f’(x) >0 yla kabe x e[—1,0] , AAAG, OTwg e€nynoapE Kal O0To
Epwtnua A, n 1ootnta 1oxVeL povo yia x =0. Xe autrv TV mepintwon, agou n f gival

OULVEXNG Kal yvnoiwg av&ouaa, Ba gival

f([-1.0)~[F(1).£(0)]-[0.c].

3T ouvéxela, Bewpolpe Tn ouvaptnon g(x)=f(x)+x,xe[-1,0]. Téte, n g eival ov-
VEXNG OTO [—1,0] w¢ dBpolopa ouvexwv. Emmiéov:

e g(-1)=f(-1)-1=0-1<0,
* g(0)=f(0)+0=c+0=c>0.

Eto, anmdé 1o OBewpnua Bolzano, émetar 6T umdpxel X, e(—1,0), woTe
9(x,) =0 f(x,)=—x,. EmmpéoBeta, n g ival mapaywyioiun oto [-1,0] wg dBpot-

OMO TTAPAYWYICIUWVY CUVOPTACEWV Kal yla KAOe [—1,0] 1oXVEl
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g'(x)=f'(x)+1=20+1>0.

H g eivat hotmév yvnoiwg av€ouca oto [-1,0] kat enopévwc‘ n pila x, eival povadikn.

H f' eival mapaywyioiun yia kdbe x € [—1,0] w¢ dBpolopa mapaywyicluwy cuvapTHoE-
wv Kat yla kaBe [1,0] oxvel

f"(x)= (—cxe‘X )’ =—ce™ —xce™ (—x),
=—ce*+xe ™ =ce(x—1).
Opwg, yia kdBe x e[-1,0] eivar (x—1)<0 kat emopévwg yia kabe ¢>0 Ba 1oxLEL OTI
f’(x)<0, apan f Ba givat koikn oto [-1,0].
H oopévn e€iowon tooduvapa ypdeetal otn popen
f(x)=x+1<c(x+1)e™ =x+1 <:>(x+1)(ce”‘ —1)=O.
Emopévwc, Ba 1oxvel

Xx+1=0 N ce*-1=0&x=-1 1 e*=—

ox=-1 1 —x:In(lj
C

ox=-1 1m x=Inc.

g}

Eme1dn dpwe, and tnv unmobeon, n €iocwon f(x):x+1 €xel povadikn pia, Ba mpémel
UTTOXPEWTIKA aUTEG ot SUo AUoelg va TauTiCovtal, SnAadr va toxVeL

1
Inc=-1<c=e'=—.
e

Apayia ke x e R 1ox0et f(x) =l(x +1)e™. Mapatnpovpe Twpa ot f(—1)=0 Kau
e
, 1 1 . , . , .
f'(-1)=——=(-1)e' =1, omdte n e€iowon NG EYAMTOPEVNG TNG YPAPIKNG TTAPACTACNG
e

¢ f oto onueio A(-1,0) Ba éxel e§iowon

y =f(=1)(x=(=1))+f(=1) =x+1.
Kabw¢ éuwg n f eivat koidn oto [—1,0], n ypa@ikn tn¢ mapdotaon Ba Ppioketal

«KATW» amd tnv e€iowon epamtopévng, Pe e€aipeon (Ow¢ To onueio emaeng Toug A,

dpa ‘ f(x)<x+1 ya ke x e[-1,0] |
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Inueiwon:

‘Evag deutepoC TpOTOC va AUoouE To Epwtnua A givat o €€1¢: Eidaue ot yia kabe
1

xe[-1,0] wxvel f(x)=—(x+1)e™ =(x+1)e™". Eivat x>-1, apa x+1>0. 16080-
e

vapa, —-x—1<0, dpa e *' <e® =1. Yuunepaivoups Aotmmév ot

f(x)=(x+1)e™ " <(x+1)-1=x+1.

OEMA 2.6
Avon

A. Apou n f eivat mapaywyiotun, Ba eival kat cuvexnc. Emopévwg, apxikd Ba mpémel

lim f(x): lim f(x)<:>mm:om+[3 Son+pf=0 < pP=—om.

X1 x>’
EmmAéov, Aoyw mapaywyloiuotntag Ba givat:

CH)f() | fG)-f(x)

X—1 X—T x—n* X—T

* To 8¢€i 6plo pmopei va ypaTei wg

OTIOU XPNOLUOTIOINOAUE TO YEYOVOG OTL (nux)' =G0OULVX Kal EMTOPEVWG Ao TOV OpL-
OuO TNG Mapaywyou Ba toxLEel
NUX—MpX,

lim —————=ocvvx,
XX X=X,

yla KéBe x, € R . ESW xpnoipomolicape autév Tov optopd yla x, =7, yvwpilovtag
emniong 611 nur =0 . Evag dA\og 1pdémog va ¢Ttacoupe oto idlo anmotéAeopa Ba Atav
(PUOIKA pE Xprion Tou kavova De L' Hospital.

* To aplotepod Oplo €ival ico pe

lim f(x) f(n) = lim

- ox+B-on—-f . ox-—om . a(x—n)
x—n’ X—T x—nt X—T _x~>f:

lim = lim ——= =qa.

+

X—T x>t X—T
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ATé TNV 100TNTA TWV TIAEUPIKWY Opiwv TPOKUTITEL OTI KCII ETTOPEVWG

Apa o Tmog g f Ba eivau

_ mux,  x<m
f(x)_{—x+n, X>m

H ouvaptnon f(x)=npx, x e(—o,m) éxet 0volo TV o [-1,1] wg Bacikr Tptywvo-
METPIKA ouvdptnon. EmmAéoy, n f eival yvnoiwg @Bivouoa (YpauUIK: PE apvnTIKO Cu-

VTEAEOTN KAIONG) KAl OUVEXAG OTO [Tc,+oo) KOl EMOMEVWC

f([m+20)) = Jim £(x), () | = (~=0.0]

X—>+00

6mou xpnotomnojoape ot lim (—x+1)=—0o Kat f(n)=-n+n=0.

X—>+0

H f avomolei ti¢ mpoUmobéoeic Tou BewpriuaTog HEONC TIUAE OTO (g,nﬂj Kal YE 1o
mapandavw, SI0TL ival mapaywyiolun og oAokAnpo 1o medio oplopov TnG. Emopévwg,

, T , ,
untdpyel & e (En + 1) , £ETOL WOTE

L
looduvapa, (n+2)f'(§)=—4, omwg BéNape.

ApPXIKA TTapaTnEOUUE OTL Yla KABE X > 10XVEL f(x)=—x+n, ETTOMEVWG TIPAYHATL N
{nTovpevn aviodTNTa oYXVEL WG 1o0TNTA Yia X > 7. EmmAéoy, yla 0<x<m n f eival
8uo popéc mapaywyiowun, pe f'(x)=ocvvx, f'(x)=-nux.

Napatnpolpe o1t f'(x)<0 yia KaBe x €[0,m) Kat n 1GOTNTA IOXVEL HOVO OTO X =0,
apan f givatkoin oto [0, 7).

X 0 b
f"'(x) 0 -
f(X) a%
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H e€iocwon epantouévng oto onpeio B(n,f(n)) éxel e€lowon
y= f’(n)(x—n)—i—f(n)

Ao 1o Epitnua A éxoupe f'()=-1 kat f(n) =0, dpa n e€icwon Tng epamtopévng Ba

gival
y=—(x-m)=—x+n

AoV éuwg n f eival koikn oto [O,TE] , TOTE N YPAPIKA TapdoTtacn tng cuvaptnong f
Ba eival «kdtw» amd v e€iocwon epantopévng, He e€aipeon To oNUEio EMAPNG, ETTOUE-

VWG
f(x)<—x+m yiakabe xe[0,x].

‘ ‘Etoy, Ba gival f(x) <—X+7 yla KaBe x >0 Kkal n 1ooTNTa IoXVEl yla KABe X > T.

OEMA 2.7
Avon
A. A@ou n ypa@ikn mapdotacn tng f Sipxetar amd 1o onueio A(-1,2), tote f(-1)=2,

ETTOMEVWG
M=) +1=20+1=2 | &r=1

EmmAéov, Aoyw ouvéxelag Ba eivat
. e s ~

B. AVTIKOBIOTWVTAG TIC TIMEG TWV TTAPAPETPWY A, Ll TIOU UTTOAOYICOUE OTO TTPONYOUHEVO

2
f(x):{x +1, x<O0

X2 +1, x>0

£pWTNUO, TaipvoupE OTL

H f eivat mapaywyiotpn oto (—,0) wg moAvwvupikn pe f'(x)=2x. Opoiwg, n f eival
napaywyion oto (0,+%) wg moAvwvupikA pe f'(x)=3x>. EAéyxoupe pe Tov 0plopd
yiato x,=0:

* To aplotepd MAEUPIKO Oplo gival ico pe

f 41— ’
(x)-f(0) _ im X 1= i X i x 2o
0 x—0" X x—0" X x—0"

lim
x—0" X
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* To &¢&i 6plo gival ico pe

_ 3,9 3
lim f(x) f(O) = lim X +1-1 =lim X = lim % =0.
x—0" x—0 x—0" X x—=0" X x—0"

Epooov ta mieupikd 6pta gival ioa, n f eival mapaywyiocipn oto x, =0 pe f'(O) =0,
onhadn n f eivat mapaywyioiun og 6Ao to R Kal 0 TUTTOC TNG Tapaywyou gival o €A¢:

, 2x, x<0
f(X)z{3x2 x>0

Eivar f'(-1)=2(-1)=-2, f(-1)=2. H e&iowon ¢ epantopévng oTo onpueio A eivat

y =f'(=1)(x=(=1))+f(=1) ==2(x+1)+2 =-2x.

Napatnpoupe 6T n f' givat cuvexnc oe 6ho 10 R, yiati ota (—,0) kat (0,+x) eivat
TTOAUWVUUIKI Kal ETMITTAéOV
JI_)Tf (x):xll_)n;f (x)=f'(0)=0.
° H f' eivat mapaywyion oto (—=,0), pe f'(x)=2>0. Aol n f' gival kat cuvexnc
010 X, =0, Ba gival yvnoiwg avéovoa o oOAOKANPoO To Si1doTnua (—oo,O].

* Opoiwg, n f' givar mapaywyion oto (0,+x), pe f"(x)=6x>0 yia kdBe x> 0.
Agou n f" eivat kal ouvexng oto x, =0, Ba eivatl yvnoiwg avgouca oe ONOKANPO TO
diaotnua [0,+x).

ESW XpNnOIUOTOI0UHE Yia TN CUVAp-
Onwg avagépbnke Kat mponyoupévwe, n ' eival cuve- i e ) el e e
XAC o€ 6Ao T0 R, dpa amd Ta MAPATTAvVW TTPOKUTITEL ATt | sk R EE el O

BiBAiou. T’ autod, gival onuavtikd
Ba eival yvnoiwe avéovoa oe 6Mo 1o R. Zuvenwg, N | el chioe fiea iy i o e

: o ; =0
gival kupTA o€ OAo T0 R. VR vy

Etol, n ypagikn mapdotaon tng f eival mdvw amd tnv epantopevn gubeia TG 0TO
onueio A, pe e€aipeon 1o onueio emagng toug. Apa n C; Kkat n gubeia (8) bev éxouv
AA\a Kolvd onueia, mépav Tou onueiov A.

H ypapikr mapdotaon tng f ameikovietal 0To MAPAKATW OXAHA. ATIO AUTAV TN ypa-
@Ik mapdotaon Ba cuumnepaivaue 6tin f Sev gival «1-1»,

lMa va artioAoyrooupE auTO TO CUUTTEPACA AAYERPIKA, MTTOPOUE VA TTAPATNPHOOUUE
ot f(-1)= (—1)2 +1=2 kat f(1)=T +1=2. Emopévwe, n f Sev eivat «1-1».



NVoeig Kepalaiou 2

OEMA 2.8
Avon

A. Navaeivatn f ouvvexigoto x, =0, Ba mpémel va 1oXVEl OTL

limf(x)=limf(x)<2-a=e"" < e* " +a-2=0.

x—0" x—0"
Oewpolpe Tn ouvaptnon g(x)=e*"+x—-2, xeR.H g eivai mapaywyioun oto R wg
TPA&N MapaAywYIiCIHWV CUVOPTACEWV Kal yla KaBe x e R 1oxVel
g'(x)=e"+1>0.
Etol, n g Ba eival yvnoiwg avfouvoa oto R, dpa kat «1-1» og auto. H e€iowon td1e
1ooduvapa ypdeetal we €ENG:

g(1)=0 g:"1-1"

e“'+a-2=0=9g(a)=0 < g(a)=9(1) © a=1.

Inpueiwon:

‘Evag akéun 1pdémog va AUCOUUE aUTO TO EpWTNUA Eival YE TN XPrion TNG aviootn-
Tag Inx <x—1, n omoia oxvel yla kaBe x =0 Kal n omoia UMmopEi va Xpnolpornotn-
Bei xwpic amddelén, d16T1 anotelei epapuoyn otn oeh. 148 Tou oxohikou BiAiou.
MAAIoTA, CUUEWVA PE AUTAV TNV EQAPUOYH, N 10OTNTA CE AUTAV TNV avicdtnTa
loxVeL povo yla x=1.
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AvTIKaBIoTWVTAG TO X PE TO e* ', n aviodtnta yivetal Ine*' <e*' —1, n onoia 10080-
vapa ypdeetal we e* ' > o —2 . 0pQwva HE Ta Tapamdavw, n 1.odTnTa 1oxVel uévo yia
e* =1, 8nhadn yia a.=1. 10 MAPATTAVW EPWTNUA £XOUUE VA AUGOUUE aKPIRWE TNV
efiowon e*' = —2, OTOTE UMOPOUE, CUNPWVA LE TO TTAPATIAVW ETTIXEIPNUA, VA OU-
pmepdvoupe 6t n povadikn Avon gival n

AvTIKaBI0TWVTAG TO o PE T, TTPOKUTITEL OTL

x4 =2x+1, x>0
( ): ‘I_ °
nu(px), x<o0

MNava eivatn f mapaywyiowun oto x, =0, Ba mpémel

i f00=F(0) _ . f(x)=f(0) o

x—0" X x—0" X

YnohoyiCoupe kaBéva amd ta Suo dpta Eexwptotd: To dei mAeupikd Oplo gival ico pe

_ 4 _ _ 3.2
i (0)=A(O) _ =2t XX )=|m1@3—2)=—z M

x—0" X x—0" X x—0" X x—0"

To aplotepd MAEUPIKO Oplo looUTAl UE

lim —f(x)_f(o) = lim 1-np(px)-1 = lim HH(BX). (2)
x—0" X x—0" X x—0" X
Av B =0, tote Oa gixape o1 Iir? M =0=-2 kal emopévwen f Sev Ba ntav mapa-
x—0" X

ywyioipn oto x, =0. Apa, 8éhoupe B =0 . Etol, TeAikd Ba ival

i ) _ T (Bx).

X—0~ X X—0" Bx

Kdavovtag tnv avtikatdotaon y=px, éxouue 6Tt y —> 0, kabw¢ x — 0, kat 1o éplo
ypagpetal
limp-Y _g.1=p. (3)

y—0~ y

Amo 116 (1), (2), (3) mpokuntel 6T N f eival mapaywyiocipun oto x, =0, av kat pévo av

p=-2.
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I. Ano ta mponyouueva epwtipata éxoupe f(0)=—1 kat f'(0)=-2, dpa n egiowon epa-
TITOMEVNG OTO M(O,f(O)) Ba sivat:

(e):y—f(0)=f(0)(x-0) <= (g):y+1=—2x

< (g)y=—2x-1.

. ‘Exoupe
e L fBN)—f(-2h) _ f(30)~F(0)+f(0)~f(-2h)
h—0 h h—0 h
=|im(f(sh)—f(o)_f(—zh)—f(o)j
h—0 h h

. . . . h
lMNa tov mpwto 6po, kKAvoupe TNV avtikataotaon x =3h. loxvel x =§ kat x — 0, Ka-
Bwc h— 0. Emopévwg,

IIm(szlm[Mj :|im(3wj :3f'(0) =—6.

h—0 Xx/3 x—0 X

Oupoiwg, ye Tnv avtikatdotaon x=-2h, mpokUnTel 6L

(—f(_zh&_f(o)J=lim(Mj :Iim[—ZMJ =-2f'(0) =-4.

x—0 —x/2 X

lim
h—0

Etol, L=-6—(-4)=-2 | Ma 1o 8£UTEPO OPIO EXOUNE

g jim (2nth)+f(2n—h)-2f(2m)oc  f'(2n+h)-f'(2n—h)
h—0 h2 h—0 2h

w0 f'(2n+h)+f"(2n-h)

h—0 2

’

o1ou Kat oTa dVo Brjpata xpnotpomolnoape Tov kavova De L' Hospital yia tnv ampoo-
S16plotn popen 0/0.

MNa va umoloyiocoups To TeAeuTaio Oplo, MAPATNPOUME OTL yld KABe x>0 10xVEL
f(x)=x*—2x+1, apan f eivai 50o Popé mapaywyioun oto (0,+00) wWg MOAVWVUHL-

K. ZUYKEKPIEVQ, Yla KEBe x >0 1oxVeL

f'(x) :(x4 —2x+1)' =4x* -2 kat f"(x)=12x2.
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H televtaia gival mpo@avwe cuvexng oTo (0,+oo). Emopévwe, To TeNeuTaio 6plo 100U-

E. NMapatnpovpe 61 f(1)=0 kat emopévwg 1o 1 eivat pila Tou moAuwWVUROU X* —2x +1.
Epappoloupe hoimov oy o Horner:
1 0 0 -2 1| 1
1 1 1 o |
Ané To oyrjua Horner mPoKUMTEl 6Tl f(x):(x—1)(x3 +x2 +x—1) yla KaBe x> 0. Etol,
oto Staotnua (0,1) Ba toxvel n 1Iooduvapia
xe(0,1)
f(x)=0<(x- )( +X +x—1) 0 & x}+x*+x-1=0.
Oewpoupe T ouvaptnon h(x)=x>+x>+x-1, x[0,1]. H h givat cuvexng oo [0,1]
w¢ MOAVWVURIKY. EmmAéov, h(0)-h(1)=(-1)-2<0 kat emopévwg amd to Hewpnpa Bol-
zano umapxel pe(0,1) pe h(p)=0.
H h eival mapaywyioun oto [0,1] pe h'(x)=3x>+2x+1>0 yia kabe x[0,1], dpan
h givat yvnoiwg avgouvca oto [0,1]. Emopévwe, n pida p €(0,1) Ba givat povadikn.
OEMA 2.9
Avon
A. H f gival mapaywyioiun we TOAUWVUHIKA Kal yia KaBs x e R 10xVEl f'(x)=3(x—a)2.

160

H euBeia &:y =3a’x—3 epantetaing C; oto onpeio A(2,f(2)) av kat pévo av:

{ﬂz) &x—3C>¥2—af+xz6a2—3¢j¥2—af:6a2—3—K

f'(2 _) 3(2—0L)2 =3a? (2—(1)2 =a?

4—4o+a’=0’ o=1

¢>¥2—af26a2—3—KCj%z_af=6a2_3_K<3{K:2

OTIoU OTO TMAVW OKENOG TNG TeAEUTAiOG loOSUVANIAG AVTIKATACOTACAUE a=1, OMW¢

e€aM\ou pag divetal amd 1o KATw okENOC. Emopévwg,
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B. Ma a=1 Kal k=2 &XOUME f(x):(x—1)3+2, apa f’(x):?:(x—1)2 Kal N EQAnTopévn
guBeia oTo A eivain (g):y =3x—3. Ma va Bpolpe ta kovd onpeia g C; pe Ty (&),

koltdloupe tnv e€icwon f(x):3x—3.ZuyK£Kpluéva, yla kdbe x € R 10xVel
f(x)=3x—3 e (x—1) +2=3(x~1)
& (x=1)’ =3(x-1)+2=0.

Oé¢touvpe y=x—1. Totg, n napandvw efiowon yivetal y* —3y+2=0. Mapatnpolpue

ot 10 y, =1 eivalt Abon autrig Tn¢ e€iowong, onmote MpoxwpPApe o oxrpa Horner yu
auThv TN Avon:

1 0 -3 2 | 1
1 1 ) 0 |

Eto1, MPoKUTTEl OTL Yy —3y +2 = (y —1)(y2 +y —2) , 0TOTE N €€iowon
y?-3y+2=0
givat 1codvvapn pe v (y - 1)(y2 +y— 2) =0. Exoupe Aoimdv

y=1 1n y>+y-2=0.

AUvovTtag Tn 2n e€iowon pe Slakpivouoa, Taipvoupe TIGAUoEIG y =1 Kal y =-2.

Epooov eixape Béoel y=x—1, mpokUmtouv and ta mapamdvw ol amAég e§I0WOELG
x—1=1 kalt x—1=-2, ol omoieg pag Sivouv TI¢ AUoEIC X =2 (n omoia avTIOTOIXEl OTO
onpeio ema@ng A mou ndn yvwpilape) kat x =—1. Emopévwe, n C; €xel kat dAAo Koo
onpeio pe T gubeia &, EKTOC TOU A, Kal QuTo eival 10 B(-1,-6), 6mmou n tetaypévn
urtoAoyioTnke Héow Tou TUTou NG f .

MmopoUue va emaAnBelooue auto To anotéAeopa avtikablotwvtag X =—2 otnyv &i-
owon TnG euBeiag &, apoL TéTe Ba TAPOUPE TTAN WG ATTOTEAECUA TO —6 .

lMNa to devtepo {nTovpevo, mou agopd tnv KAion Tng C; oto SeUTEPO ONUEIO TOUNAG,
uno)oyiCoupe amd Tov Tumo ¢ f' o1t f'(2)=3 kat f'(—-1)=12. loxvel hotmév Eexaba-
pa f'(-1)=4f(2),

‘OTTC')TE n kAion tn¢ C; oto B eival tetpamidoctia Tng kKAiong tng C; oto A.
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. H tetpunpévn petafarletal wg mpog tov Xpodvo t, €10l woTe B'(t) =2m/sec. H e&iow-
on TG eamntopévng ato anueio M(B,f(B)) eivar:

(8):y—f(B)=f"(B)(x~B) =3(B-1)" (x~B)-

To onueio TouAG TG (8) ME TOV y'y TIPOKUTITEL avTIKaBIoTWvTAG X =0 oTnv mapana-
vw e€iowaon). Maipvoupe toTE

y-(B-1) -2=3(B-1)"(0-B)=y=(B-1) +2-3p(p-1)".
Emopévwg, ol CUVTETAYUEVEG TOU onueiou N KABe xpovikn oTiypn t €ival N(O,yN) UE
v (8)=(B(t)=1)" +2-3B(t) (B(t)-1) -
'Etol, 0 pUBUOC LETARBOANC TNG TETAYUEVNG OE KABE XpoVIKN oTiyun t Ba eivat:
i (£)=3(B(1)=1)"B'(t) ~36'(t)(B(1)-1)" ~6B(1)(B(1)~1)B'(1).
Tn XpPovIKr oTiyur| 6mou yy (t,) =6, éxoupe —6 = f([S(t0 )), SnAadn
~6=(B(t,)~1) +2= (B(t,)-1) =-8
SB(ty)-1=-2 < B(t,)=-1.

Emopévwg, Tn xpovikn otiyun t, Ba eival

yi(t)=6(-1-1)" =6(=1-1)" +12(~1-1) =24 m/ sec.

A. Na omoladAmote x,,X, € R pe x, <X, , éXoupe
X, <X, = %, —1<%, =1 =(x, =1)° <(x, = 1)’
= (%, =) +2<(x, 1) +2 = f(x,) <f(x, ).

Yuvenwg, n f eival yvnoiwg avfouvoa oto R. Etol, n f avtiotpépetat oto R. Ma kabe
x €R, 10xVeL n 1ooduvapia y =f(x) < ' (y)=x . Autr umopei va Eavaypagtei 10080va-
Hawe 3 3

y=f(x)oy=(x-1)"+2 < (x-1) =y-2.

° Av y > 2, 16T1€ n TeleuTaia ival looduvaun pe

x=1=3ly-2 ©ox=1+3y-2.
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* Av y <2, t61€ n mapandvw gival Icoduvapn e

X=1==32-y ©&x=1-3/2-y.

‘Etol, TEMIKA 10X VEL

£1(x) 1+3x-2 x=2
X)= .
1-32-x, x<2

E. AOyw Tng umapéng tou dpou Inx?, n aviowon opiletarl yia kdbe x = 0. Mpdyuaty, av
x #0, TOTE 0 OPOC X> OTO EOWTEPIKO TOU AoyapiBuou gival BeTIKOC, EMOPEVWE N TTOOO-
™nTa mou Sivetal gival KaAd oplopévn. Na x =0, €xoupe TNV Iooduvapia

f

f (f(lnxz)—7) <-lef! (Inxz)—7 <f(-1)
o f (Inxz)—7 <6 <f (Inx2 ) <1 <f:/>f(f’1 (lnx2 )) <f(1).

Opwg, yia KaBe ye D, 1oxVeL f(f’1 (y)) =y, apa, pooov f(1)=2, n mapanavw ypa-

@ETAL I00SVVANA WG

Inx? <2< Inx? <lne? < x? <e?

<:|x|<e o —e<x<e.

Aol hotmév x =0 kat x €(—e,e), ot NooeIC ivat ol x € (—e,0)U(0,e).

OEMA 2.10

Avon

A. EoTtw 6Tl ol cuvteTaYpEVEG TOU onueiov T' eival TNG HOPPrG 1“(x0,y0 ) . Tote Ba mpémel
Y, =€, yiati to onueio I' aviket otn C;. Emeidn 6pwg 10 ABI'A gival opBoywvio,
Ba mpémel Tautdxpova n tetayuévn Tou I' va eivat ion pe autrjv Tou B, omdTte 1oXVEL
ot y, =a+1,6nhadn e™ =a+1.Apa, .coduvapa, Ba 1oxVEl

X, =In(a+1) & x, =—In(a+1).

Etol, To onueio T Ba £xel CUVTETAYUEVEC F(xo,yo)z(—ln(a+1),a+1). Tuumnepaivou-
ME TTAEOV EUKOND OTITO A €XEl CUVTETAYUEVEC A(—In(oc + 1),0) .
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B. Av E(a) eival 1o epPadodv tov opboywviov ABI'A, 16T Ba gival
E(a)=AA-AB =(—In(o+1)—a)(a+1),
omou yvwpifoupue 611 —1<a. <0.
I. Houvapmon h pe tono h(x)=-2-2x—-In(x+1) eivat mapaywyion oto (-1,0), wg
Sl10popd MaPAYWYICIHWY CUVAPTHCEWY, Kal yla KABe X € (—1,0) lOYUEL

1
h'(x)=-2-——<0.
(X) x+1<

Emopévwg, n h eivat yvnoiwg ¢Bivouoa oto (-1,0).

AOyw povoToviag Kat ouvéxelag, Ba LloXVEL yla To GUVOAO TIHWV OTL

h((1,0)) = fim h(x), im h(x)} =(~2,+<),
OTTOU Ta 6Pl OTNV TEAEUTAIA 1I0OTNTA UTTOAOYIOTNKAV WC EENC:

o XILT h(x)= JLn(?(—2 —2x —In(x+1)) =-2.

* lim (—2—2x—|n(x+1)):—2—2—(—oo):+oo.

x—>—1"

A. H ouvéptnon E pe tomo E(a)= (—In(a+1)—a)-(a+1) gival mapaywyioun oTo
(=1,0) wgmPAgn mapaywyiciuwy cuvapTRoEwy Kat yia kdBe o €(—1,0) 10x0el

E'(a):(_L_Q(a+1)+(_|n(a+1)_a) — 2 20—In(a+1) =h(«).

a+1

Mapatnpovpe 6Tt 0&(-2,+%)=h((-1,0)) kai emopévwg umdpxel a, €(-1,0) Tétoto,
wote h(o,)=0<E'(a,)=0. Ané T povotovia ¢ h, v onoia peleticape oto
TIPONYOULEVO £EPWTNA, TIPOKUTITOUV T aKOAoUBd cupumepAoUaTa:

° Av —1<a <o, T0Tg, emeildn n h eival yvnoiwg @Bivouca oto (—1,oc0 ) , Ba 1oxLel

h(a)>h(a, )< E'(a)>0
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° Av o, <a <0, ToTg, emeldn n h eival yvnoiwg @Bivouca oto (—1,0) , Ba givat
h(a)<h(a, )< E'(a)<0

Autd ouvoyifovtal oTov akoAouBo mivaka:

Me Bdon tov mivaka, mpokuntel 6Tt n E mapouaoialel oMikd péyloto oto a =0, TNV
TIuA E(ao):(—ln(ao +1)—a0)~(a0 +1). Mpaypaty, av ae(-1,a,], T6TE, agov E yvn-
oiwg avgouoa, Ba 1oxvel 6T E(a ) <E(a, ), eV, av a €fa,,0) eneldh n E eival yvnoi-

w¢ @Bivouca, Ba 1oxVel 6Tt E(at) <E(at,) -

Opwg, oxvet E'(a,)=h(0)=0=—In(0o, +1)=2+2a, . Tuvenag,

E(otg) = (=In(otg +1) = 0tg ) (ot +1) =(2+ 201, — 01, ) (et +1)

=(0to +2)(atg +1).

OEMA 2.11
Avon
, , f(x)-3 , , , ,
A. OewpolpE TN cuvdpTnon h(x): _ x#1. Mag éxel 600¢ei otnv undbeon oL
X_

Ixi_rnh(x)=1. Emiong, yia x =1 éxoupe f(x)=(x—1)h(x)+3 kat emopévwg

limf(x) =lim[ (x=1)h(x)+3] =(1-1)-1+3 =3.

x—1

A@ou opw¢ f ouvexig oto x, =1, oupTEPAiVOUNE OTL f(1):lirqf(x):3. ETo1 Opwg
ETIETAL OTL

dnhadn n f eival mapaywyioun oto x, =1 pe f'(1)=1. H efiowon g epantouévng
NG YPAPIKAC TapAcTaonc Tne f oTo onpeio A(1,f(1) givat

y=F((x=1)+F(1) =(x=1)+3 =x+2.
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B. ‘Exouue

X .
K=Ilim =lim =lim +
x—1 )(2 —X x—>1 )(2 —X x—1 )(2 —X X2 —X

:Iim_h(x)+ 3(1_)() } :Iim[h(x) 3 }
X1 X x(x—1)(1+\/;) i

OTIOU XPNOIUOTIOINCAE TO YEYOVOG OTL Iimh(x) =1, TTOU TO €XOUHE AVAPEPEL TTAPATIA-
x—1
vw. MNa 1o §eVTEPO dplo €xOouuE

e*f(x)—ef(1) e*h(x)(x—1)+3e* -3e

L=Ilim =lim
x—1 X =1 x—1 X =1
| e*h(x)(x—1 e —e X _
=lim L] )+3 =lim e"h(x)+3e c
x—>1 X—1 X—1 x—1 X—1
=e'-14+3e =4e,
Kabwg Iinr113e _1e =3¢'(1), 6mou ¢(x)=e*. Ymoloyi{oupe OTN GULVEXEID TO TPITO
éplo: X
h2023 —I 1
h2023 +-I -I + h2023 -I
M= lim {f(u—j—ﬂ: lim —[f(u—j_ﬂ
h—+0 B2022 | h h—>+m 1 h
h2022 1+
( hZOZZJ
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KaBwW¢

+ 2023 1+0

hIim 3 =10 "
—+00 +
1+h2022
h

EVW yla To 6pto lim
h

>+

, 1 . , ,
Bétoupe X=1+H‘ Tote, 6TavV h— +o0, givatl x =1

KOl EMOUEVWG h

OTIoU OTNV TEAEUTAIA LOOTNTA XpNOlPoToloae Tn Soopévn umdBeaon.

i. H g eivat ouvexic yia x €[0,1) wg ouvBeon kat Slagopd cuvexwy. Opoiwg, n g &i-
val ouveXNG OTO (1,2] WG Yvopevo kat aBpotopa cuvexwv. MNa to x, =1, mpénet va

ENEYEOUE TN OUVEXELD UE TOV OPLOUO: TO APLOTEPO OpPLOo LoOUTAL PE

limg(x)= Iim(eH —x) =e’-1=0.

x—>1" X—1"
To &€l 6p1o €ival
XI|_r:? g(x)= xI|_r)r11 ((x -2)f(x)+(a+e)(x—=1)+ 3)

:—f(1)+3 =-3+3 =0.

Téhog, woxvel g(1)=e® —1=0. Emopévwe, n g eivat cuvexng oto X, =1, dpa Ba &i-
vat ouvexn¢ oe oMokAnpo To [0,2].

ii. AQou n g &ival cuvexng oTo [0,2], 0 MOVOC TPOTIOC VA NV IKAVOTIOLEL TIG TTpoUTTO-
B£0g1C ToL BewpruaTog evlapEowY TILWY givat va oxvel g(0)=g(2). looduvaua,

9(0)=9(2) = e -0=(2-2)f(2)+(a+e)(2-1)+3

Se=o+e+3 <:>
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iii. Mg xprion tou kavova De L'Hospital mpokumtel 0Tt

) e (1—x)y -1
lim = lim = lim = lim——=>/
(Sl X—1 x->T x—1 x—>1 (X_'I) X1

g(x)—g(1) @l x _y 0/0 M

= Iim(—e"x —1) =-2.

x—=>1"

YmoloyiCoupue Twpa kat 1o Se&i 6plo:

i g(x)—g(1) im (x=2)f(x)+(3-e)(x-1)+3
x—1° X =1 x—T* X =1
:Iiml:(x—2)((x—1)h(x)+3)+3+(3—e)(x—1)1
x> x—1 x—1
_ “m{(x—z)(xq)h(x)+3(x—2)+3+3_e}
xoT -1 x—1
=lim((x-2)h(x)+6-e) =-1+6-e =5-e=-2.
Aol lim (X _?(1) # Iin? 9(x _?(1), n g dev eivar mapaywyiolun oto x, =1.
X—> X — X—> X —

A. Agou g(0)=e=0, n ypagiki mapdotacn g g Sev Siépxetat amd 1o O(0,0). Av
M(x,g(x)) éva onueio ¢ C,, TOTE N anmdotacn Tou M amd 1o O Sivetal amoé Tov

TUTO:

d(x)=4/(x=0)" +(g(x)-0)’ = *+g*(x), xe[0,2].

H d sivat ouvexng oto [0,2] we mpd&n kat cUVOESN Guvexwy, omdTe amd To Hewpr-
pa PEYIOTNG Kal ENAXIOTNG TIMAG UTTAPXEL X, 6[0,2] yta 1o omoio n d yivetal eAdxlotn.
looSuvapa, UTTAPXEL ONUEIO TNG C, 0To omoio n amoéoTacn Mo TNV APXN TWV afovwv
eival HIkpOTEEN, EiTe ion TnG amdotaong Twv undhomwy onpeiwv g C, ano 1o on-
peio O.
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OEMA 2.12
Avon

A. Hdoouévn 1c6tnta tcoduvapa ypdeetal:

g (x)—x* =2g(x)In(x+1)—In* (x +1)

< g (x)—29(x)In(x+1)+In*(x+1) =x?
& (9(x)-In(x+1))" =x> < g(x)=In(x+1)|=[x]-

Oewpovpe T cuvapton h(x)=g(x)—In(x+1), x>-1. Téte 1oxVel OTI |h(x)|:|x| Kal
emmAéov 1OXVEL N lcoduvapia

|h(x)|=0<:>|x|=0<:>x=0.

‘Etol, agoU n h eivat ouvexng pe povadikni piCa tnv x=0, n h Ba diatnpei otabepod
npéonpo oto Sidotua (—1,0) Kat avtictola 0Tabepd MPOSNUO 0To (0,+).
A@ou Iir’r}g(x) =—o0, Ba IoYVElL

lim h(x)= lim (g(x)=In(x+1)) =

x—>—1" x—>-1"

Kl emopévwg Ba 1oxvel 6Tt h(x)<0 yia x>-1 kovtd oto -1, omote h(x)<0 yia
KABe x e(—1,0), Aoyw tou 6Tt n h dlatnpei mpdéonuo oe autd to diactnua. EmimAéoy,
h(e-1)=g(e-1)-Ine=e—-1>0, dpa h(x)>0 yia k4B x &(0,+0) Aoyw Kat TAN TNG
81atpPNoNG MPOOHUOU. SUVETWG, yia KaBe x € (—1,0) ox0el h(x)<0 kat [x|=—x , omo-
Te

—h(x)=—x < In(x+1)—g(x)=—x < g(x)=x+In(x+1).
Emm\éov, yia k&Be x € (0,+) 1ox0et h(x)>0 kau |x|=x,onc’>rs
h(x)=x< g(x)=In(x+1)=x < g(x)=x+In(x+1)

Téhog, h(0)=0<g(0)—In(0+1)=0<>g(0)=0+In(0+1), Gpa ot CUVAPTHTEIS g Kat

h pe @(x)=x+In(x+1) eivai ioeg og 6o 10 (—1,+x), omoTE

g(x)=x+In(x+1) yia kdbe x >—1.
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B. i. Apyxikdmapatnpoupe 6tin f eival cuvexig oto x, =0, KaBwg

E@doov u=1/x

1 kat x — 0", 6a
lim f(x) = lim (e"* —x) = lim (e“——j =0, < [

x—0" x—0" U—>—00 u

OTIOU O0TN 2n 100TNTA KAVAUE TNV avTikataotaon u=1/x kat otnv 3n xpnolJomolr-

e . .
OaE TO yeyovog 6Tl lim e¥ =0 kal lim —=0. EmmAéoy,
u—>—oo u—-oo Y

lim f(x) = lim (x+In(x+1)) =0+In1 =0 =f(0),

x—0" x—0"

apan f eivat ouvexng oto x, =0. MNa x>0 10xVEl
f(x)=g(x)=x+In(x+1).

, , e 1 .
H f eivat mapaywyioipun oto (0,+00) Kat 1oXVEL f(x):1+—1>0 yla kdBe x>0,
X+

apan f eival yvnoiwg av€ouvoa oto (O,+oo) .Emeidin f eivai ouvexnc oto [O,+oo),
Ba €xoupe 6t n f eival yvnoiwg avouvca o oAdkANpPoO TO [0,+oo). ‘Emetal yia 1o

oUVOAO TIHWV 6Tl

f([0,+20))=| £(0), lim f(x)) =[0,+=0),

X—>+00

OTIOU 0 UTTOAOYIOMOG TOU Opiou 0TNV TEAEVUTAIA LOOTNTA £YIVE WG EENG:

lim f(x)= lim (x+|n(x+1))=+oo.

X—>+00 X—>+00

Ma x<0 wxvet f(x)=e" —x.H f eival mapaywyiotun oto (—,0) kat yio KaBe
x <0 1oxVel

f'(x)= —Xlze”X -1<0.

Apan f eival yvnoiwg pBivouoa oto (—oo,O) . Eto1, Ba éxoupe yia To cUVOAO TIHWV
ot
f((~20,0)) = lim £(x), im £(x)) =(£(0), lim £(x)) = (0,<2),

x—0" X—>—00 X—>—00

OTIOU XPNOIUOTIOINOAUE TN oUVEXEla TNG f oTo x, =0, KaBwg Kat To yeyovog ot

. . u=1/x . '|
lim f(x)= lim (e”X —x) = lim|e'—— | =+,
X—>—00 X—>—00 u—>0~ u

. . . . . 1 .
omou oTn SeUTepn 10OTNTA KAVALE TNV AVTIKATAOTACN U=— Kal 0TNV TPiTn XpNnol-
X
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pomojoape ta 6pla lime" =1 kat lim (—1/u) =+o0, Emopévwe, 1o oUVoOAO TIHWY
u—0" u—0"

¢ f Ba eivai to

f(R) = (O,+oo) U [0,+oo) = [0,+oo).

ii. @¢toupe u=f(x)=0, KaBWG Aoyw Tou oLVONoL TIHWV Ba éxoupe 6Tt f(X)>0 yia
kaBe x € R. Tote n e€iowon yivetat:

v +u=2<ur+u-2=0.
H Siakpivouoa autol Tou TplwvOpou €ival ion e
A="1 —4(—2):1+8:9,

BEJA 143

dpa u,, =
p 1,2 20, 2

Etol, Ba eival u, =-2, T0 omoio anoppinetal (apov u=0), | u, =1 1O omoio &ival
SekTd. Apa n apxikn e€iowon givat tIcoduvapun pe TNV
u=1<f(x)=1.

loyVel 6Tl 1ef((—oo,0)):(0,+oo) Kl EMOPEVWG UTIAPKEL Kk &(—o0,0), yia To omoio
1oxVet 61t f(k)=1 Kkat givat povadikd oto (—»,0) yatin f eivat yvnoiwg ebivouca
0€ auTo To SidoTnua.

Emm\éov, 1ef((0,+oo))=(0,+oo) Kl EMOpévwG UTdpxel A €(0,+00), yia To omoio
loxLeL OTL f(k):1 Kal gival povadiké oto (0,+oo) ylatin f eival yvnoiwg av§ovoa
og auTo To SidoTnpa. Emopévwg, ouvolika n e€iowon 2 (x)+f(x)=2 €xet akpiBug
2 piCeg k<0 <A.

iii. H&oopévn 106tnta 1Ic0d0vapa ypdgetal we £ENC:

e“*f‘:;@aﬂ?ﬁzln(

@)
(a+1)(B+1) (a+1)(B+1)
S a+p=-In(a+1)-In(B+1)

< a+In(a+1)+B+In(B+1)=0

< f(a)+f(B)=0.
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MNa k&Be x >0 1oxLel OTL f(x)z 0 kat emmAéov LoXVeL n tlocoduvapia
f(x)=0<x=0.
Apa, av gixape o.>0 1 B>0, 161e Ba ioxue f(a)>0 1y f(B)>0 kat éto1, agou ye-
vikwg f(a)>0, f(B)>0, n 1woétnta f(a)+f(B)=0 Sev Ba ioxue. Apa mpémel uro-
XPEWTIKA Va IoYVEL
. @ewpolpe Tn cuvdptnon
(p(x):f(x)(x—k)+f(1—ex )(X—K)—2024(X—7\.)(X—K).
H ¢ eivai ouvexng oto [k,A] we mPAgn cuVEXWY CUVAPTACEWY Kat EMITTAEOV
o q)(K):f(K)(K—K):1~(K—7\,):K—X<O,a(pOl'J K<A.
o (p(?»)zf(1—ex)(k—1<)_
Oa amodeifoupe 0TI aUTOC 0 aplBuoC gival BeTikog. Emeldy A >0 kat n ouvdptnon
e* givat yvnoiwg av€ovoa, Ba 1oxvel e* >1, dpa 1—e* <0.Agpou n f &ival yvnoiwg
@6ivouoa oto (—,0] kat 1-e*,0 &(-wx,0], mpokimTel 6Tt
f(1-e*)>f(0)=0.
Tupmepaivoupe €101 6Tt (1) >0, KaBwg f(1 —e* ) >0 kat A—k>0.
TUVEWE, amo6 To Bewpnpa Bolzano umdpxet X, € (k,A), €101 wote @(X,)=0, dnhadn
f(Xo)(X, —7»)+f(1—e"° )(xo — ) —2024(x, —1)(x, — ) =0.

Emeidn x, E(K,?\.), Ba 1oxvel x, —A, x, —Kk =0, omOTE OTNV TeAevuTaia e§iowon pmo-
poupe va Slaipéooupe He (X, —1)(X, — k) Kal autr TOTE YPAPETAL WG

f(1-e*
flxo) | (1=e ):2024,
Xo—K  Xo—

n omoia eival akpIBwe n apxikn e&iowon. Xupmepaivoupe Aotmoév 6Tt To X, Ba eival
piCa kal TN apxIKi¢ e€iowongc.
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A. Tlapatnpoupue ot

=i i (o) [ sk o |

X—>+0 X+T“”LX X2 i

f(1+u)-f(1 , 3
lim X _ jim 0+ =) =f(1):5.
X—>+00 u—0* u
x2
Emiong,
3 1

lim — |=lim = lim .

X—>+0 X+T“J'X X x4>+cox+nux x~>+oo_|+nux

X

fato lim M XPNOIUOTIOIOUE TO Kpitriplo mapeuFoAnc. NMa kdBe x>0 eival

X—>+0 X
nux|_ x| _ 1
X X X
. 1T _nux 1 oo ] . 1 . . .
apa ——<——<— . Kabwg lim —= lim | —— |=0, mpokUNTEl amd TO KPITAPLO TTAPEW-
X X X240 X X+ X
nux

BoAng ot lim ——=0. Xuvenwg,
X—+0 X

L=

3
2

N W

1
1+0
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OEMA 2.13
Avon

A. H f eivat mapaywyiotun oto D; wg mpda&n mapaywyictuwy e

, 1Y , (1)’Inx—1(|nx)' 1 1 In®x—1
f'(x)=|Inx+— | —=(] =—— = .
(x) [ Inx) (Inx) + In? x x xIn*x  xIn*x

Oa Bpoupe apxikd Ta onueia undeviopoL ¢ f'. loxvel n icoduvapia
f'(x)=0<In*x =1
olnx=11m Inx=—1<x=e n x=e.
Oa Bpolue Twpa 1o mpdonuo Tn¢ f'. loxvel n Iooduvauia
f'(x)<0= I’ x<1 & |Inx| <1< -1<Inx<1 e <x<e.

I'vwpiloupe 6pw¢ emiong 0T to 1 dev avrkel oto medio oplopoL ¢ f, dpa TeAKA ol
AUCEIC TNG Mapamdvw aviowong ivatl ol x e(e’1,1)u(1,e). EvteAw¢ opola pmopolpe
va anodeifoupe ot n f' gival OeTikn yla x € (O,1/e) u(e,+oo) . Emopévwg, mpokUTTel o

akdhouBoc¢ mivakag povotoviag yla tny f :

X 0 1/e 1 e +00
f'(x) + 0 - - 0 +
f(x) e N ~ s

lNa to ouvolo Tipwv NG f epyalopaoTte we eENG:

1
° H f eival ouveynig kat yvnoiwg avéovoa oto A, :(0,—}, ETTOUEVWG
e

f(a)=(lim £(x).f(e )] =(~=0,-2],
OTIOU OTNV TEAEUTAIA LOOTNTA XPNOIUOTIOICAUE TO YEYOVOG OTI

lim f(x) = lim (Inx+|ij :(—oo+ij =—

x—0* x—0" nx

Kall TO YEYOVOC OTL f(e“)zlne‘1 —
Ine
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1
* H f ouvexng kal yvnoiwg @Bivouoa 6o A, :[—,1} ETMOUEVWG
e

f(8,)=|

OTIOU OTNV TEAEUTAIA LIOOTNTA XPNOIUOTIOICALE TO OPLO

lim f(x),f(e™ )} =(-o0,-2],

x—=>1

1 1
limf(x)=lim| Inx+— | =0+— =—o0.
x—>1" x—1 Inx 0

* H f ouvexng kal yvnoiwg @Bivouoa o1o A, =(1,e], ETTOUEVWC

f(4,)=| f(e). mf(x))=[2,+=0),

x—>1"

OTIOU OTNV TEAEUTAIA LOOTNTA XPNOIUOTIOICAE TO YEYOVOG OTI

limf(x)=lim (Inx+ij :0+l = +oo,

x—T* x—T* Inx o

1
KaBwc Kat o1l f(e):lne+|—:1+1:2.
ne

* H f ouvexng kal yvnoiwg avéovoa oto A, =[e,+oo), ETTOPEVWCG

(A0)=[ f(e), lim £(x))=[2,+),

X—>+©

OTIOU OTNV TEAEUTAIA LlOOTNTA XPNOIUOTIOICALE TO OPLO

lim f(x)= lim (Inx+ij =40+0 =+,

X—>+0 X—>+00 Inx

‘Etol, To cUvolo Tipwv Ba gival To

f(D;)=f(A,)Uf(A,)Uf(A;)Uf(A,) =(—0,—2]U[2,+0) =R.

B. NakaBe 0<x =1 1oxVel

f[ljzln(1j+;:lnx1+ ! 1 :—Inx—iz—f(x),
X X In(1j Inx~ Inx
X

dnhadn f(1/x)=—f(x) ki emopévwe f(1J+f(x) =0. H Soopévn e€iowon 10oSuvapa
ypdopetat wg e€NG: X
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1+e®

(rcatoratee)=o o ot olarade o)

C>{EKE§J+“4+2JEEX}:Q

‘Opwe amod To mponyouHEVo epWTNHA yvwpilouue 6T

e te

f[ﬁ}rf(e“ +e):0<:>f(;J=—f(e2X +e).

‘Etol, n mapamnavw e€iowon ypdeetal lIcoduvaua otn Hopen
—f(e2X +e)+f(4+2\/g~ex)=O©f(4+2\/g.eX):f(e2X +e).

‘Opwg, yia kdBe xR 1oxLel o1 4+2Je-e*>e kai e*+e>e Ka, agou n f eival
yVNoiwg av§ouoa oTo (e,+), MPOKUTTEL 6T N €§iowon

f(4+2\/€-ex)=f(ezx+e)

gival lcoduvaun tng 4+ 2Je-e*=e* +e.Nava AUoouue authy TV e€icwon, Bétoupue
o=e*>0. Tote n e€iowon 1ooduvaua ypagetat:

4+2Jewr=0*+e < 0 —2Jew+e—4=0

2
H Siakpivouoa auTAg e e€iowonc sivat A =p* —4ay = (—2\/E) —4(e - 4) =16, omote
ol AVos(C gival

_PBEJA _2Je+4

20 2

1,2

S UVETIWG,

Nevd o, g g4 g

e-2.
2 2

Ouwg, emetdn Je-2<o0, SekTn yiveTal povo n TPl o = Je+2.

Emopévwe, KATaAjYOUUE OTO CUUTIEPACUA OTL

o=+e+2s e =\/E+2 @x:ln(\/g+2).
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Eotw (p(x):2(1—1j—lnx, xe(0,1). H ¢ eivat mapaywyiotun oto (0,1) wg yvo-
X

HEVO Kal S1apopd apaywyictuwy cuvaptioewv. Na kabe x (0,1) 1oxvel

lox0et howrtov ke x €(0,1) 611 ¢'(x) <0, emopévwe n @ eival yvnoiwg ebivouca

oto (0,1). Apou n ¢ €ival OLVEXAG Kat yvnoiwg ¢Bivousa, TPOKUMTEL OTL

9((0.1)=(tim o(x), im ¢(x)) = (0,40),

OTIOU 0 UTTOAOYIOMOG TwV SU0 opiwv oTnv TeAeuTtaia wodtnta Sev mapouoialel du-
okoMigg. Eto, 6a givat ¢(x)>0 yia ke x (0,1), omdte

2(1—1)—Inx >0 yia kéBe x€(0,1).
X

TUVETIWG, 2(1—1J>Inx, yia ke x(0,1).
X

ii. Ma xe(0,1) sivat

In2 1 O1 800 e€lowoelg ival Icoduva-
n x-— Lo .
f'(X) -1 =1 UEG EMTELDN) £XOUE TIEPIOPIOTEL

xIn? x oto (0,1). ANw¢ Sev Ba riTav,
a@ou n kdtw opileTatyla x =1
5 5 , VW N Mavw 61, agov yla X =1
< In*x=xInx-1=0 undeviletal o TAPOVOUAOTAG.

< (1-x)In’x=1=0

Oewpolpe T ouvdptnon p(x)=(1-x)In*x—1,x€(0,1). Adyw ¢ Mapandvw 1Go-
duvapiag, n egiowon f'(x)=1 eivat IcoSvvapn pe ™ p(x)=0.H p givar mapayw-
yiowun oto (0,1] WG YIVOUEVO Kal Slagopd Tapaywyiolpwy Kal yia Kabe xe(0,1]
loxLel

X X X

p'(x)=—In*x+2(1 —x)lnxl = 2Inx(l—1]—ln2 X = Inx{Z(l—q—lnx}

ATI6 TO TIPONYOUEVO EpWITNHIC EXOUHE OTL yla KaBe x €(0,1) 1oxvet 2(1/x—1)>Inx
kal emeldn emiong Inx <0 yla k&be x € (0,1) , ETTETAL OTL TO MAPATTAVW YIVOUEVO EXEL
apPVNTIKO TTPOCNO.
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‘Etol, n p eival yvnoiwg ¢Bivouca oto (0,1) Kat, apou gival Kal CUVEXNG, TTPOKUTITEL
yla TO GUVOAO TIHWYV TNG OTL

p((01)=(lim p(x). lim p(x)) =(~1+=),

x—=1"

OTIOU Ta Opla OTO TEAEUTAIO Bripa ummohoyioTnKav w¢ eEAG:

: N TSNP
* limp(x)=lim[(1-x)In’x-1]=0-0-1=-1.

* lim p(x):JLrEl[(1—x)ln2x—1]=1.(+oo)—1=+oo.

x—0"
ApoU hotmdv 0 e p((0,1)) , EMETAL OTLUTIAPYXEL X, € (0,1) £TO1 YoTE
p(Xo) =0 f'(x,)=1.

To x, €ival povadikod oto (0,1) ylatin p gival yvnoiwg @Bivouvoa og autd.

A. Me Bdaon ta dedopéva Tou PoARpaTOC, givat x'(t) =1cm/sec. H andéotaon Tou on-
ueiov M(x,f(x)) and to onueio A(e,2) Sivetat amé tov TOMO
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“ . , In? (ez) 1 3
f(X(to))— (e ): e2|nz(e2) - 402
Emopévweg, 3 5
1‘(e2—e)+ 2~1~(—2j
d'(t,)= £ 2 cm/ sec.

\/(ez ey +(§_zj2

EKTEAWVTAC TOUC UTTOAOYIOHOUC O aplOunTr Kal TTAPOVOUAOTH, KATAAYOUUE OTNV
am\oVoTEPN HoPPN

, 3
e —e+—

d'(t )=—8ecm/sec.
0 5 _I
(e2—e) +-
4

OEMA 2.14
Avon
A. KaBoti n f eival mapaywyiowun oto R, Ba eival kat cuvexng oto R. Emopévwg Ba

TIPETTEL VA LOXVEL OTL

lim f(x) = lim f(x) < o —3()L:—l—1.
x—a” x—a* o

B. Agoun f eival mapaywyioipn oto x, =a, 8a mpémel va loxVel T
f(x)-f f(x)-f
jim T =F() ) F)=F(o),
X—a” X— x—a’ X—O

YmohoyiCoupe ta U0 MAEUPLKA Opla EexwPLoTA.

_ 4 _~4
lim f(x) = f(e) = lim 2 3X-a”+3a 00 lim (4x3 —3) =40®-3,
x—o” X —0L x—>o” X—0 x—o”

omou oto SeUTePO PBrpa Kavaue xprion Tou kavova De L Hospital yia tnv anpoodiépi-
otn popen 0/0.To deki bplo 1ooUTal pe

x—at X—0 x—at X—0 x—a* X—0 X—=o~
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o1ou o1o SeUTEPO Pra XPNOLIUOTIOICAUE TO AMOTEAECHA TOU EpwTrpatog A Kal 0To
Tpito Bripa Tov kavova De ' Hospital. ©@a mpémel emopévwg va 1oxvel Ot

1 1
4(13—3:?@4(13 —?23. (1)

Oewpoupe tTn cuvdptnon h(x) =4x3 —lz, x>0. H h &ival mapaywyiolun oto (0,+oo)
X

w¢ dBpoloua TapAYWYICIUWY CUVAPTACEWY Kal Yla KABe x >0 10xVEl
h'(x)=12x? +£>0
( )_ X3 '

Apan h gival yvnoiwg av&ouoa oto (O,+oo). ©a eivat hotmov kat «1-1» og autd to S1d-
otnua. H e€iowon (1) tote ypdgetal tIcoduvapa wg

4a3_l2:3@h(oc):3 sh(a)=h(1) e a=1.
(04

r. Hf eivaiamé undéBeon mapaywyiolun o€ 6Ao 10 R Kal emMopévwg:

4x3 -3, x<1

f'(x)= .
(X) xiz x>1

Eivar f'(1)=4-7 —=3=1 kaut f(1)=1* -1-3=-2. H e§iowon tng epamtopévng e ypapl-
KNG mapaotaong tng f oto onpeio A(1,-2) Ba gival Aoimov

y=f'(1)(x=1)+f(1) =(x-1)-2 =x-3.
H f' eivai ouvexnc oe 0ho to R. Mpdyuartt:

° 3710 (—oo,]) gival ouvexri¢ wg MOAUWVUPIKE. MdAlota, yi' autév tov Aoyo eivat emi-
mAéov mapaywyiotun pe mapaywyo f’(x)=12x>.Ta x <1 1oxvet f’(x)>0 pe 106TN-
Ta pévo yia x=0.

® 310 (1,+oo) gival ouvexng wg MAiko ouvexwv cuvaptioewv. OmMwg Kal oTnv mpon-

, ’, ’ z , . " 2
youuevn mepintwon, n f eival emmiéov mapaywyioiun. Nna x >1 1oxvel f (x):——3.
X

* MNa ™ ouvéxela oto x, =1, Ba mMpémel va umoloyicoupe ta MAeupIkd opla. To Se&i
oplo eival

lim f'(x) = lim (4x* =3) =1

x—=1" x—=>1"
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KOl TO apLOTEPO €ival ico pe

Y
i) =limee =

Ano TNV 1o6TtnTa TwV SU0, cupnepaivoupe ot n f' ival cuvexic kat oto x, =1.
0

. . ) e 2 .
Onuwg eidape mapamavw, yia x > 1 woxvet f(x)= 5 <0.Agoun [FREISIN

1ot - ' , ; ’ XPNOIUOTTOIOVHE TO
f' eivalr ouvexnc oto x, =1, n f' Ba eival yvnoiwg @bivovoa oe  FEESTEEIEES

Tou oXoAikoU BiBAiou
yta tn ouvdptnon f'.

0oAOKANpo to SldoTnua [1,+oo) KL emopévwe n f gival kKoikn oe

auTto 1o Staotnua. Etol, n ypagikn mapdotaon tng f Ba eivarl yia
X >1 «KATw» amod TNV EQATTOUEVN TNG OTO ONUEio A(1,—2) , U€ €€aipeon to onueio A,

omou cuvavTiovvTal. Oa toxVetl SnAadn f(x) <X—3 yla Kabe x > 1, énwg OéNape.

AvtioTolxa, eidape 6t yia x <1 10xVel f”(x) =12x%, n omoia givau Betikn, pe e€aipson

To onueio x=0, 6mou undeviletal Epooov n ' eival ocuvexnc, Ba gival yvnoiwg av-

. ool . . .
- €ouoa oto Siaotnpa (—w,1]. Apa n f eival kupth og AUTO
Hépoc (iil) Tou Bewpriuatog To S1A0TNUA Kal €Tl CUPTTEPAIVOUME OTL N YPAPIKA TNG TTa-
otn o€A. 144. Auto eival

TIOAU XPAGIHO GTav N Tia- paoctacn Ba Bpioketal «maAvwW» amd TNV EQATITOMEVN TNG

paywyog dev eival mavtol , , , , ,
I G AR @AY oto onueio A, pe e€aipeon 1o idlo To onueio A, 6mMOU OU-
undevietal oe éva onueio,

OTO OTT0{0 OUWG N CLVAPTN-

on eivat cuvexnc. x <1, 6Tw¢ BENapE.

vavtiovvtal. Mg aA\a Aoyla, Ba 1oxVeL f(x)Zx—S yla kdOe

. ZEKIVAMPE PE €va CUUTEPACUA OTIO TO TIPONYOUUEVO £pWTNHO, To omoio Oev gival
apeco (ntovpevo, alAd Ba pag Ponbrioel otnv mopeia. Eidaue 611 yla x<1 1oxVel
f(x)>x -3, pe 106TNTa POvVo yia x =1. Emiong €idape ot yia x> 1 1oxVel f(x)<x-3.
Emopévwg, n povadiki Auon tng e€iowong f(x)=x—3 ivarn x=1.

Mepvape Twpa 0To KUPLO PEPOC TNG AVONG. H Soopévn 1o00TNTA Ypd@EeTal WG £ENG:
g’ (x)= (f(x)—x + 3)2 o |g(x)| = |f(x)—x+3| )

Oa avalntriooupe Ta onueia uNdevIopoL NG g. ZUUQWVA PE TNV TTapatripnon otnv
apxn TOU EPWTANATOC, IOXVEL N looduvapia

g(x)=0<:>|g(x)|=0 ©|f(x)—x+3|=0 e f(x)=x-3 x=1.

Emopévwg, n povadikn pifa Tng ouvexol¢ ouvdpTnonG g €ival To X, =1, CUVETTWG N
g Ba Slatnpei 0TaOgPO MPdONHO OF KABE Eva amd Ta Slacthpata (—oo,1) kat (1,+00).
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Al0KPIVOUUE TWPA TIC AKONOUBEC TTEPITTTWOELC:

Mepintwon 1:
Y& auTiv TV mepimtwon, umoBétoupe 6Tt g(x)<0, kat yia x &(—o,1), ahd Kat yia
X€E (1,+oo) . 2€ AUTAV TNV TiepimTwon, n oxéon (2) yua x <1 ypdeetal

—g(x):|f(x)—x+3|<:>—g(X)=f(X)—X+3
< g(x)=x—-f(x)-3,

OTIOU XPNOIUOTIOIACAE TO ATTOTEAECA TOU TIPONYOUUEVOU EPWTAMATOC, CUUPWVA PE
10 omoio f(x)>x—3 yia x<1. Avaloya, yia x € (1,+%), n oxéon (2) ypageta

—g(x):|f(x)—x+3| < —g(x)=x-3-f(x)
< g(x)=f(x)—x+3,

OTIOU OTNV TTPWTN ooduvauia XPNOIPOTIOICAUE Kal TTAAL Ta amoTEAECUATA TOU TIPO-
NYOUPEVOU EPWTAMATOC Yia X > 1. Katagépaue Aotrmdv va Bpolue tov TUMo TG g Kal
oI U0 TEPITTWOELS, EVW TTAPATNPOUE eMmiong 6Tt g(1)=0=f(1)-1+3.

x—f(x)-3, x<1

Emopévwg, og auTrv TV mepimtwon 1oxvel g(x) = {f( ) 3 xo1
X)—X+3, x>

Mepintwon 2:
Te auTv TNV TiepinTwon, umoBétoupe ot g(x)<0 yia xe(—o,1) kat g(x)>0 ya
e(1,+»).Na x <1, n oxéon (2) ypapetat

—g(x) =[f(x)=x+3[>— g(x) = F(x)~x+3 & g(x) =x~F(x) 3.
Avaloya, yia x € (1,+%), n oxéon (2) ypagetau
g(x):|f(x)—x+3|é>g(x):x—3—f(x),
ev) yvwpioupe Kat 61t g(1)=0=1-3—f(1). Emopévuwg

g(x)=x—f(x)-3 ylakdbe xeR .

MNepintwon 3:
AuTi n mepimTwon ival n avtiotpoen TG MPonyouuevng, umobétoupe SnAadn ot
g(x)>0 yia xe(—,1) kat g(x)<0 yia x(1,+0).ToTE, yia x <1 n oxéon (2) ypdpe-
Tal

g(x)=|f(x)—x+3|<;>g(x)=f(x)—x+3.
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Avdloya, yla x >1 n oxéon (2) ypagetal
r.
~g(x)=[f(x) - x+3|>-g(x) =x=3-f(x) < g(x)=f(x)-x+3,
EVW, OTTWC KAl 0€ ONEC TIC TTPONYOUUEVEC TTEPITTTWOELC,
g(1)=0=F(1)=1+3.
Tupmepaivoupe homov ot g(x)=f(x)—x+3,xeR.
Mepintwon 4:

AuT n TiepIMTwon givatl n avticTpon TG MPWTNG, umoBEToupe SnAadn ot g(x)>0,
Katyla x €(—o,1) katyla x € (1,+00) . Emopévwg, yia x <1 n oxéon (2) ypagetat

g(x):|f(x)—x+3|<;>g(x):f(x)—x+3.
AvtioTolxa, yia x € (1,+%) n (2) ypagetat
g(x):|f(x)—x+3|<;>g(x):x—3—f(x)

v, omwe kai mpty, g(1)=0=Ff(1)-1+3. Emopévwe, o€ autiv TV TeheuTaia mepinTw-
on,

g(x):{f(x)—x+3, x<1

x—f(x)-3, x>T7
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